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A tananyagfejlesztés és fenntartás áttekintése

A projekt anyagait DocBook formátumban kell leadni a Támogató felé.
A könyvek a tankonyvtar.hu webhelyen jelennek majd meg.

A Tankönyvtár alapvetıen könyvek megjelenítését célozza meg.
Szolgáltatásai ennek megfelelıek.

A DocBook XML alapvetıen a könyvek szerkezeti felépítésére
koncentrál. Szemantikus, strukturált információk jelölésére nem
alkalmas.

Saját fenntartású webhelyen szélesebbek az informatikai lehetıségeink.
Szeretnénk értéknövelı szolgáltatásokkal kibıvíteni a megjelenést,
a hatékonyabb információelérés érdekében új, szemantikus jelöléseket
bevezetni, valamint lehetıség szerint strukturált formában tárolni
minél több adatot a hatékony és pontos keresés érdekében.
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A Kempelen Farkas Digitális Tankönyvtár
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A Kempelen Farkas Digitális Tankönyvtár

A DocBook XML formátumú könyveket meghatározott szabályok
(XSL stíluslap) szerint HTML formátumra alakítja át.

A könyvtár böngészhetı, a könyvek hagyományos módon lapozhatók,
egyszerő kereséssel érhetünk el ismeretlen forrású tartalmakat.

Hozzáadott szolgáltatásokat a rendszer alig-alig tartalmaz.

A megjelenés itt-ott nem túl jó, nem követi a könyvfejezetek
számozását, a keresés gyakran nem ad releváns találatokat
(pl. xhtml-rıl teljes könyvfejezet szól, amit a rendszer nem listáz
ki az elsı 25 találat között, helyette statisztikai, néprajzi és történelmi
találatokat kapunk).
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Az MI Almanach tananyagfejleszt ı portál

A Tankönyvtárhoz hasonló DocBook XML betöltési és megjelenési
képességekkel rendelkezik, de lehetıséget teremt értéknövelı
(szemantikus és közösségi) szolgáltatások megvalósítására is.

A betöltött tartalmak egy webes felületen tovább bıvíthetık, valamint
a strukturált tartalom típusokra építve további új anyagok készíthetık.
Lehetıség van multimédia elemek (videók, animációk) beillesztésére is.

A portál a bevitt tartalmakat kulcsszavak, strukturális kapcsolatok
és tartalmi hasonlóságok alapján automatikusan összekapcsolja.

A lehetséges szolgáltatásokkal kapcsolatban nagyon sok tervünk van...
Egy rugalmas, jól bıvíthetı keretrendszert használunk (Drupal).

A bevitt tartalmak DocBook XML formátumban is kimenthetık (*).
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Az MI Almanach tananyagfejleszt ı portál
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A tananyagfejlesztés menete

A könyvek (könyvfejezetek, hosszabb szöveges anyagok) Word RTF
formátumban készülnek, amelybıl DocBook XML dokumentumot
állítunk elı.

Az így elkészített anyagok megfelelnek a Támogató elvárásainak,
valamint betölthetık a MI Almanach webes rendszerébe is.

Az MI Almanach webhelyen a betöltött tartalmakhoz további strukturált
információkat rendelhetünk, valamint új tananyagokat is bevihetünk.

A bevitt tananyagok szőrés, rendezés és csoportosítás után DocBook
XML formátumban is kimenthetık a Tankönyvtár számára.
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A hosszútávú fenntartás kérdése

A Mesterséges intelligencia mérnöki megközelítésben c. tankönyvre
csak korlátozott ideig érvényes licenccel rendelkezünk.

A licenc lejárta után a könyvet a Tankönyvtárból és az MI Almanach
webrıl is el kell távolítani. Annak érdekében, hogy ez ne okozzon
problémát a webhelyünket alapvetıen nem a könyv, hanem a
fogalomtár köré szervezzük.

A pályázat lezárása után alapvetıen az MI Almanach weben végezzük
az anyagok karbantartását, fejlesztését, ott – a formálódó közösség
igényeinek megfelelıen – bıvítjük a tananyagtípusok és szolgáltatások
körét.
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